

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 11 апреля 2017 г.

№ 29 (17700)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● СТОР-ОГОНЬ

Не допустить пожаров

По словам главы Шаблыкинского сельского поселения Елены Смирновой, администрацией подготовлен и направлен в Ишимскую межрайонную прокуратуру проект постановления «О мерах по охране территории сельского поселения от природных пожаров в 2017 году», где утверждён план мероприятий по подготовке к пожароопасному сезону и профилактике природных пожаров.

Кроме того, вопрос по организации пожарно-профилактической работы рассматривался на заседании Думы сельского поселения и на аппаратном совещании. Силами специалистов администрации, социального работника, депутатов сельской думы, членов добровольной пожарной дружины, работников пожарного поста проводится разъяснительная работа с населением о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности.

— До 15 апреля оборудуем информационные стенды для наглядной противопожарной агитации с листовками, объявлениями с контактными телефонами, куда можно позвонить в случае пожара, — рассказывает Е.В. Смирнова. — Рекомендуем населению, чтобы у каждого домовладения имелась ёмкость (бочка) с водой. Проводим поквартирный обход, где под подписью вручаем листовки, памятки. Хотелось бы, чтобы жители были более сознательными, исполняли наши рекомендации. Такие люди есть, но их, к сожалению, мало.

На территории создана и работает добровольная пожарная дружина в количестве 12 человек. В наличии — три мотопомпы, они все в исправном состоянии, на данный момент две находятся на пожарном посту в с. Шаблыкино, одна в д. Голдобино у члена ДПД. Есть ранцевые огнетушители, состояние их хорошее. В рабочем состоянии система оповещения в с. Шаблыкино: это сирена, установленная на пожарном посту. Во всех других населенных пунктах есть рымды для оповещения о пожаре. Как только оттает земля, планируем провести опашку территории. Обычно это делает водитель сельского поселения, он же член ДПД и ДРСУ.

На встрече с населением в конце марта поднимался вопрос о пожарной безопасности. Е.В. Смирнова ещё раз напомнила жителям поселения, что запрещено сжигание мусора, сухостоя, травы, веток и т.д., чтобы все были внимательны и осторожны с огнём в быту, чаще напоминали своим детям и внукам о правилах поведения с огнём, о пользовании электроприборами. Социальный работник и специалист пожарной части посетили неблагополучные семьи, также провели беседу.

Никакие меры не могут оградить граждан от пожаров, если они сами не будут соблюдать меры безопасности. Елена Васильевна говорит, что на территории Шаблыкинского поселения пожары зачастую происходят по вине самих жителей, так как они постоянно что-то жгут. Тем не менее большая разъяснительная работа, проведённая среди населения, дала результат: в 2016 году в д. Булановке прошёл только один пожар, сумма ущерба составила 4 113 рублей. «Надеюсь, что текущий год будет более благополучным и на нашей территории вообще не будет возгораний», — резюмировала Е.В. Смирнова.

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на второе полугодие 2017 года.
Цена комплекта — 533 руб. 04 коп.,
для ветеранов ВОВ
и инвалидов 1 и 2 групп —
468 руб. 66 коп.

Макси-успех в мини-футболе

В воскресенье, 2 апреля, вернулись домой из столицы России футболисты команды 31-й школы.

Наши игроки выступали в финальных Всероссийских соревнованиях лучших школьных команд по общероссийскому проекту «Мини-футбол — в школу!» в возрастной группе 2003–2004 гг. В этих финальных играх в четырёх возрастных группах выступали 48 юношеских команд. В предварительных встречах наши школьники играли с ребятами из Владивостока и Санкт-Петербурга. С дальневосточниками наши сыграли вничью 1:1. Поначалу ученики СОШ № 31 проигрывали юношам из северной столицы 0:1 и 1:2, а затем сумели не только сравнять счёт, но и выйти вперёд со счётом 5:2. Лишь в конце игры ишимцы пропустили третий мяч, который повлиял на исход борьбы в их группе А. Поэтому в ¼ финала ишимцам пришлось играть с лучшей командой группы В из Северной Осетии.

Матч был настолько напряжённым, что словами трудно передать все эмоции, надо было видеть игру. После финального свистка счёт остался 0:0. Всё решали послематчевые 6-метровые удары. И здесь веское слово сказал наш голкипер Илья Мингалёв, сумевший вывести земляков в полуфинал Всероссийских соревнований.

Полуфинальная игра со школьной командой из Воронежской области также была очень острой. Ошибка



в защите нашей команды за три минуты до конца матча принесла победу воронежцам (1:0). Впереди — матч за третье место. Соперники — школьники из г. Архангельска. Учащиеся СОШ № 31 на протяжении всей игры имели территориальное преимущество, было несколько возможностей забить гол, но в итоге 0:0. Опять серия пенальти. Героем матча вновь становится наш Илья Мингалёв. Великолепная реакция и цепкость сделали его лучшим вратарём соревнований.

Специальный приз Илье вручал один из лучших вратарей

России Георгий Замтарадзе. В итоге наши ребята завоевали бронзовые медали, а победителем игр стала школьная команда из Северной Осетии, обыгравшая юношей из Воронежской области со счётом 4:0.

Это высокий результат для ишимских спортсменов 2003–2004 гг. Напомним, что в 2011 году в соревнованиях точно такого же уровня первое место заняла сборная СОШ № 11 (теперь СОШ № 31), а игрок той команды Иван Бахур сейчас играет в основном составе «Тюмени», которая выступает в суперлиге российского мини-футбо-

ла. Ребят тогда также готовил Юрий Шутов.

Ещё хочется добавить, что на финальных играх присутствовали футболисты сборной России по мини-футболу (серебряные призёры последнего чемпионата мира) и министр спорта Виталий Мутко. Они и вручали заслуженные призы победителям. За нашу команду выступали И. Мингалёв, Р. Филиев, А. Баландин, И. Жбанков, Ф. Корниенко, Н. Туцицын, В. Попов, Е. Белов, В. Никонов, Л. Зорин. Молодцы, ребята!

Иван АЛЕКСЕЕВ.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ГОД ЭКОЛОГИИ

Бизнес готов вкладывать в переработку мусора

Губернатор Тюменской области рассказал специальному представителю президента по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Сергею Иванову о реализации и перспективах государственно-частного партнёрства в сфере мусоропереработки.

По словам Владимира Якушева, инвесторы, причём как российские, так и зарубежные, формируют предложения, которые вполне могут быть реализованы и принесут пользу Тюменскому региону.

«Например, активен «Фортум», готовы зайти ещё, как минимум, два российских инвестора. В целом бизнес достаточно позитивно относится к этой теме, готов вкладывать средства, экономика здесь просматривается неплохая», — отметил глава региона.

Сергей Иванов подчеркнул, что во всём мире переработка мусора является прибыльным бизнесом. «Сегодня эта сфера становится прозрачной. Очень важно, что в квитанциях будет обозначена стоимость вывоза мусора, люди чётко будут

видеть, сколько эта услуга стоит, при этом нужно контролировать, чтобы возчики вывозили мусор на переработку, а не до ближайшего леса».

В 2014 году правительство Тюменской области заключило концессионное соглашение по созданию и эксплуатации системы коммунальной инфраструктуры для переработки, утилизации, обезвреживания и захоронения твёрдых бытовых отходов. В соответствии с указанным соглашением концессионер обязуется до 2018 года построить че-

тыре муниципальных мусороперерабатывающих завода в Тюмени, Тобольске, Ишиме и Ялуторовске и две мусороперегрузочных станций в Тюмени и Тюменском районе.

Для реализации концессионного соглашения концессионеру выделены шесть земельных участков, соответствующих условиям соглашения, а также предоставлены в пользование полигоны ТБО, расположенные в Тюмени, Тобольске, Ялуторовске.

**Пресс-служба
губернатора.**

«ЗВЁЗДНЫЕ ГАСТРОЛИ» карасульцев

Юные танцоры из посёлка Октябрьский не раз становились лауреатами и дипломантами всевозможных творческих конкурсов. Вот и в этом году у них уже есть первые заслуженные победы.

Традиционным открытием «звёздных гастролей» ансамбля народного танца «Карасуль» стал областной конкурс детского национального творчества «Радуга», который проходил в городе Тюмени с 26 по 28 марта во Дворце национальностей «Строитель». Были представлены почти 600 номеров художественной самодеятельности от всех районов Тюменской области и ХМАО. В этот раз коллектив показал два танца – казахский «Илигай» и белорусский «Веселуха», которые были отмечены специальным призом «за высокий уровень хореографической подготовки».

Сразу после завершения этого конкурса ансамбль направился в Москву. Здесь в рамках Международного творческого проекта «Ежегодные фестивальные встречи», поддерживаемого Министерством культуры РФ, партией «Единая Россия», а также Фондом «Возрождение», с 26 по 30 марта состоялись сразу два конкурса – «Гордость России» и «Великая страна», в которых принял участие ансамбль народного танца «Карасуль». Ребята привезли белорус-



ский танец «Веселуха» и русский «Как по горкам, по горам».

Долгожданная поездка в столицу стала победной для коллектива, так как по результатам выступления ансамблю присвоено сразу два звания: лауреат III степени и дипломант I степени, с вручением победных кубков. Учитывая высокий уровень выступления на конкурсе, организаторы включили в программу гала-концерта

номер карасульцев – русский народный танец «Калинка».

Следующий день после конкурса стал экскурсионно-познавательным. Первым пунктом развлечений была знаменитая Останкинская телебашня. Далее коллектив направился на экскурсию в святыню всего мирового православия – Храм Христа Спасителя. Потом были Государственный музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина

и Красная площадь. Домой ребята уезжали довольные, счастливые, с искрящимися от радости глазами.

Анализируя результаты данных поездок, хочется отметить, что с каждым годом участники всё больше и больше повышают уровень исполнительского мастерства, что позволяет им достойно выступать на различных сценах, занимать высокие призовые места и представлять свою малую

родину. Эти «звёздные гастроли» не состоялись бы без финансовой помощи Фонда «Наш выбор – Малая Родина», и я как руководитель ансамбля от имени родителей и воспитанников хочу от всей души поблагодарить руководство иправление Фонда за заботу и внимание, за помочь в организации поездки.

Валерий СТАРОДУБОВ.
Фото предоставлено
автором.



Дружба с книгой

На праздник в рамках Недели детской и юношеской книги «Книгочей-2017» в библиотеки района были приглашены лучшие читатели, активные помощники библиотек, библиотекари, родители и победители акции – рейтинга читательской активности «Золотой формуляр». Они приняли участие в эколiterатурной игре «Наш общий дом – природа!». Также была организована выставка детского плаката «Защитим природу».

Гостем «Книгочея-2017» стал самобытный художник-пейзажист, наш земляк Сергей Щелкунов, который представил свои творческие работы, посвящённые уголкам родного края. Церемонию награждения лучших читателей и активных помощников библиотек района завершил флешмоб в поддержку книг и чтения.

Мероприятие, на котором присутствовало более 80 человек, сопровождалось номерами художественной самодеятельности в исполнении читателей и библиотекарей.

Подготовила
Ирина КОРШУКОВА.

СОБЫТИЕ В МАСШТАБАХ СЕМЬИ

Процентная
ставка

от 11%

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru

*0701 | для абонентов
МТС, Билайн, Мегафон

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40,-41

Минимальные ставки по кредиту: 11,5 % при первоначальном взносе от 15 % до 50 % вкл. / 11 % при первоначальном взносе выше 50 %. Процентная ставка увеличивается на 0,5 п. п. до подтверждения обременения (ипотеки) недвижимости в пользу Банка; на 0,5 п. п. для клиентов, у которых отсутствуют начисления заработной платы на счета, открытые в Банке ГПБ (АО). Целевое назначение: приобретение квартиры в строящемся жилом доме / с оформленным правом собственности. Валюта кредита: рубли РФ. Минимальная сумма кредита: 500 000 руб., но не менее 15 % от стоимости недвижимости. Максимальная сумма кредита: 45 млн руб. Максимальный срок кредита: 30 лет. Погашение кредита ежемесячными ануитетными или дифференцированными платежами. Возможность досрочного погашения кредита частично или полностью без комиссий. Требования к обеспечению: залог имущественных прав (до оформления в собственность) / залог (ипотека) приобретенной с использованием кредитных средств недвижимости (после оформления в собственность). Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст от 20 до 55 лет (для женщин) / 60 лет (для мужчин). Подробная информация на www.gazprombank.ru и по тел.: 8-800-100-07-01.

ГАЗПРОМБАНК

ИПОТЕКА

от 11%

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru

*0701 | для абонентов
МТС, Билайн, Мегафон

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6
(34551) 7-59-40,-41

С любовью к людям и песне

13 апреля исполняется 80 лет Александру Ивановичу Нелюбову. Ишимцы хорошо знают его как организатора в нашем городе культурно-досуговой деятельности.

Александр Иванович родился в с. Новоярково Новосибирской области. В 1954 году после окончания Барабинского профтехучилища приехал в г. Ишим. Работал каменщиком в строительных организациях, участвовал в возведении жилых домов, Дома отдыха, железнодорожной поликлиники. В 1956 году был призван в армию. После службы вернулся в Ишим, где трудился электросварщиком на заводе ЖБИ, токарем в «Дорпромстрое». Работал на предприятиях, постоянно участвовал в художественной самодеятельности, пел в хоре клуба им. Ильича, был его солистом.

В 1978 году возглавил этот коллектив, став художественным руководителем. Увлечённость музыкой, талант общения с людьми позволили Александру Ивановичу руководить хором на протяжении долгих 29 лет. Эти годы были очень плодотворными для коллектива. Велась большая концертная деятельность, хор становился лауреатом и дипломантом областных и городских фестивалей и конкурсов. В репертуаре было более 50 произведений.

В начале 80-х годов руководимый А.И. Нелюбовым коллектив получил звание народного, которое впоследствии не раз подтверждалось. Александр Иванович считает, что самая большая



ценность коллектива – это люди. Он с любовью относился к каждому участнику, и те отвечали ему взаимностью. В хоре пели известные в нашем городе и даже в области солисты: Римма Пивень, Любовь Беседина, Александр Смольников,

Александр Кучерявенко, Вера Езикеева. А также супруга Александра Ивановича Надежда Константиновна и сын Сергей, с которым отец пел дуэтом.

Хочется отметить удивительную скромность, трудолюбие А.И. Нелюбова. Он

тщательно относился к подбору репертуара. Ведь чтобы спеть красивую народную песню, надо вложить всю душу, свои чувства, создать выразительный образ... Всё это ему в полной мере удавалось.

В то время ещё не было множительной техники, Александр Иванович сам писал тексты песен и раздавал их участникам коллектива. Надо отметить, что Нелюбов занимался с хором по совместительству, продолжая трудиться токарем в «Дорпромстрое».

Александр Иванович самобытный композитор, им написано для хора более 15 песен. Причём работал он в этом плане в тесном содружестве с ишимским поэтом Михаилом Зуйковым. За песню «Ишимские рассветы» он был удостоен звания лауреата городского конкурса.

Бегут годы, вот уже стали белыми виски... Не за горами круглая дата. Есть что вспомнить и ветерану, и людям, которые были с ним рядом, носителям и поклонникам этого удивительного мира – мира песни. За это мы говорим спасибо удивительному человеку, энтузиасту, ценителю русской народной песни. С юбилеем, Александр Иванович! Здоровья и долгих лет!

Михаил БЕДНЫХ,
бывший староста хора.

● ЮБИЛЕИ

90 зим и вёсен за плечами нашей мамы, бабушки и прабабушки Нины Евгеньевны Елсуковой.

Долгий жизненный путь вместили в себя голодные школьные годы в чужом селе, куда ходила пешком с котомкой за плечами, зимой – на лыжах. Учились с интересом, но учёбу пришлось прервать и сменить на тяжёлый колхозный труд – началась война. Небольшого роста, хрупкая Нина ловко управлялась с плугом, сеяла, боронила, ухаживала за лошадьми. После войны вышла замуж за лейтенанта медицинской службы, награждённого орденом Красной Звезды за участие в операции по форсированию реки Днепр. Родили троих сыновей. Продолжила своё обучение, когда сыновья стали уже старшеклассниками. Окончила с отличием сестринское, а затем и фельдшерское отделение Ишимского медучилища. До выхода на заслуженный отпуск трудилась в Доме отдыха «Ишимский». Помогала расти внуков и правнуку.

Мы желаем нашей мамочке, бабушке и прабабушке крепкого здоровья, благополучия и всегда хорошего настроения.

Нина ЕЛСУКОВА (сноха), дети, внуки, правнуки.

● СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

В честь 30-летия городской ветеранской организации в ТОСе «Первомайский» артистами Дома культуры был организован замечательный концерт. Устроить праздник для людей старшего поколения постарались Наталья Майер, Вероника Фешкова, Леонтий Главачук и самый маленький артист Петя Полунаев. Особый поклон Виктору Бохану за исполнение чудесной композиции на саксофоне. Концерт вела Таня Старокорова, она трогательно и с чувством поздравила всех ветеранов, которые трудились в разных сферах производства и создавали народное благосостояние.

Большое спасибо организаторам мероприятия, администрации и артистам Дома культуры!

Валентина АЛЕКСЕЕВА,
председатель ТОСа «Первомайский».

От души благодарю заместителя директора МКУ «Управление ЖКХ г. Ишина» Александра Сергеевича Мельникова, который помог разрешить мою проблему. Около моего дома проходит водосточная канава. В январе организация (не знаю её названия) искала, где находится гидрант. В итоге весь слежавшийся вдоль канавы снег огромными глыбами свалили в канаву и засыпали мой садик. Я обзвонила все организации, но не нашла виновных. В процессе поисков случайно вышла на Александра Сергеевича, он пообещал помочь убрать снег. И действительно, 16 марта пришел грейдер и расчистил водосточную канаву. Спасибо вам, Александр Сергеевич, за ваши добрую и отзывчивость, низкий вам поклон.

Тамара ДЕМЕНКОВА.

Информация о награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы в I квартале

Благодарственным письмом Ишимской городской думы награждены:

Майер Наталья Александровна, культорганизатор муниципального автономного учреждения культуры «Объединение Ишимский городской культурный центр», за добросовестный труд, успешную работу по организации культурно-досуговой деятельности жителей города Ишина и в связи с празднованием Дня работника культуры.

Капунова Алина Александровна, заместитель директора, преподаватель по классу фортепиано муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» города Ишина, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие музыкального образования в городе, пропаганду классической музыки и в связи с празднованием Дня работника культуры.

Ромахина Наталья Владимировна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа» города Ишина, за большой вклад в развитие художественного образования в городе Ишиме и в связи с

празднованием Дня работника культуры.

Уварова Лидия Ивановна, член Ишимской городской общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», за активное участие в общественной жизни города Ишина, многолетнюю плодотворную работу в общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», участие в сборе материалов для публикации книг «Война прошлась по моему детству» и организации акции «Бессмертный полк», посвящённой Победе в Великой Отечественной войне.

Гультаев Юрий Александрович, машинист экскаватора акционерного общества «Водоканал», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие производственные достижения и в связи с празднованием Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

Потапов Александр Владимирович, слесарь аварийно-восстановительных работ акционерного общества «Водоканал», за многолетний добросовестный труд, за высокие производственные достижения и в связи с празднованием Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

Полукеев Дмитрий Юрьевич, тракторист муниципаль-

ного унитарного предприятия «Спецавтохозяйство», за многолетний добросовестный труд, профессиональное исполнение функциональных обязанностей и в связи с празднованием Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

Старовойтов Анатолий Васильевич, контрольный механик муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство», за многолетний добросовестный труд, профессиональное исполнение функциональных обязанностей и в связи с празднованием Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

Антипанова Татьяна Георгиевна, бригадир (освобождённый) предприятий железнодорожного транспорта Тюменской дистанции гражданских сооружений – структурного подразделения Свердловской дирекции по эксплуатации зданий и сооружений – Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», за многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство, высокие достижения в социально-бытовом обслуживании населения города Ишина и в связи с празднованием Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

ДОСТУПНЫЙ ИНТЕРНЕТ В КАЖДЫЙ ДОМ!

от
300
рублеi!

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

Отчёт о деятельности
МАОУ «Средняя общеобразовательная
школа № 7 г. Ишима» за 2016 год

№ п/п	Наименование показателя	2015 год	2016 год (отчётный год)
1.	Информация об исполнении задания учредителя		
1.1.	Уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы начального общего образования, %		100
1.2.	Уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы основного общего образования, %		99,7
1.3.	Уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы среднего общего образования, %		97,5
1.4.	Полнота реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования, %		100
1.5.	Полнота реализации основной общеобразовательной программы основного общего образования, %		100
1.6.	Полнота реализации основной общеобразовательной программы среднего общего образования, %		100
1.7.	Доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и качеством предоставляемой услуги, %		93
1.8.	Доля детей, охваченных горячим питанием, %		100
1.9.	Доля детей, охваченных каникулярным летним отдыхом, %		43
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: - уведомление о регистрации в территориальном органе ФСС РФ, регистрационный номер 7206003709		
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:		
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ, чел.	729	745
4.1.	Количество потребителей, воспользовавшихся полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ, чел.	54	35
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)	520	518
6.	Среднегодовая численность работников, чел.	55	57
7.	Средняя заработка работников, руб.	29413,88	29593,34
8.	Объём финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	32637,2	33070,1
9.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке		
10.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию, тыс. руб.	570	585,8
11.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс. руб.	0	0
12.	Основной вид деятельности, осуществляемый автономным учреждением: 80.21.2 – среднее (полное) общее образование; дополнительные виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением:		
13.	Перечень разрешительных документов: - Устав муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима», утверждённый Приказом департамента по социальным вопросам администрации города Ишима от 27.07.2015 г. № 406 ОД. Лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 72 Л 01, № 0001624 от 25.12.2015 г. Свидетельство о государственной аккредитации: серия 72 А 01, регистрационный № 0039 от 16.04.2013 г. Свидетельство ЕГРЮЛ, серия 72, № 002241389 от 22.01.2013 г.		
14.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчеств) 2016 года: Председатель наблюдательного совета: Гаголкина Татьяна Анатольевна, представитель родительской общественности. Члены наблюдательного совета: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных и земельных ресурсов администрации г. Ишима, представитель органа исполнительной власти; Агафонова Светлана Николаевна, заместитель директора департамента по социальным вопросам администрации города Ишима, представитель учредителя; Долгополов Максим Иванович, учитель технологии, представитель работников учреждения. Секретарь наблюдательного совета: Фуртаева Ирина Александровна, представитель родительской общественности.		
15.	Отчёт об деятельности МАОУ СОШ № 7 и об использовании закреплённого за ним имущества рассмотрен и утверждён наблюдательным советом № 3 от 27.03.2017 г.		

Отчёт об использовании закреплённого имущества за МАОУ СОШ № 7 г. Ишима

№ п/п	Наименование показателя	2015 год		2016 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб., в том числе:	39378	40931	40931	41360
	- недвижимого имущества	28354	28354	28354	28354
	- особо ценного имущества	7473	8978	8978	9324
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за АУ, ед.	7	7	7	7
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённых за АУ, кв. м	4517,7	4517,7	4517,7	4517,7
4.	Отчёт об использовании закреплённого имущества рассмотрен и утверждён наблюдательным советом 27.03.2017 г.				

Директор школы И. Прокопцев.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Аллатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Индекс 54338

Реклама

ОПС
ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ПРОФНАСТИЛ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ООО «НОП «Сибирь-THX»
(г. Тобольск)

ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ
квалифицированных охранников 4-6 разрядов.

Вахтовый метод работы (30/30).
Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ.
Заработка плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника.
Обеспечение форменной одеждой.
Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.
По всем вопросам обращаться по контактным телефонам:
8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-713,
8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

ПРОДАЮТСЯ
с доставкой
пшеница, ячмень, овёс,
зерносмесь, дроблёнка.
Тел. 8-922-072-69-98. Реклама.

КАЖДЫЕ ПЯТНИЦУ, СУББОТУ
И ВОСКРЕСЕНЬЕ
у входа на Ишимский привоз
с 13.30 до 14 час.
будет проводиться
продажа кур-несушек,
кур-молодок.
Тел. 8-952-670-73-70.
Реклама.

ЦЫПЛЯТА
БРОЙЛЕРА
И ДРУГАЯ ПТИЦА. КОРМ.
Бесплатная доставка
птицы и корма.
Тел.: 8-952-346-00-07.
Реклама.

ПРОДАЮТСЯ
куры-несушки (250 руб.),
молодки (350 руб.).
Тел. 8-904-889-16-21.
Реклама.

БУРНЕНИЕ СКВАЖИН
«КУРГАНАКВАСТРОЙ»:
www.burenie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев,
первый взнос от 1 000 руб.
Тел. 8-909-149-47-96,
8 (3522) 55-03-61.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. ЗАБОЙ.
Тел. 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

БУРНЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
8(932)321-07-09
Насос и шланг - в подарок!
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб.
9 лет опыта

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

МЕТАЛЛОСАЙДИНГ

ПРОФНАСТИЛ

На портале «Работа в России»
открыт специальный раздел
для инвалидов

На портале Роструда «Работа в России» (trudvsem.ru) стал доступен специальный раздел для граждан с ограниченными возможностями.

В данном разделе представлена информация о существующих социальных услугах для инвалидов и правилах их оформления, а также информация о том, на какую поддержку со стороны государства могут рассчитывать граждане, ухаживающие за инвалидами. Кроме того, пользователям портала стал доступен выбор «Квотируемое рабочее место», отражающий количество у работодателя свободных квотируемых рабочих мест для инвалидов.

Ещё одним нововведением в разделе «Работа для инвалидов» стала возможность указать, в соответствии с какими ограничениями функций жизнедеятельности системе необходимо осуществить подборку предложений по трудуустройству. Всего в настоящее время в Общероссийской базе вакансий «Работа в России» (trudvsem.ru) размещено свыше 1,1 млн вакансий по всей стране, из которых более 61 тысячи – для инвалидов.

ГАУ ТО «Центр занятости населения города Ишима и Ишимского района».

● БЛАГОДАРЯТ

Выражают слова благодарности нотариусу Светлане Владимировне Луговой. Сорок лет она стоит на страже закона, помогает нам, старикам. Низкий вам за это поклон. Здоровья, спокойствия и ясного ума на долгие годы!

Надежда КУДРИЦКАЯ, с. Тоболово.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. проводятся работы по выделению земельного участка площадью 11,3 га в счёт земельных долей, принадлежащего Зубаковой Ирине Анатольевне, вправе общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Ишимский, АОЗТ «Искра», и согласование проекта межевания земельного участка. Сведения о заказчике проекта межевания: Зубакова Ирина Анатольевна, почтовый адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, ул. Карабышева, 38, кв. 1, тел. 8-904-889-31-06. Сведения о кадастровом инженере: Пушкаревич Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 76-25, телефон 8-906-823-37-84, e-mail: tatjana-pushkarevich@rambler.ru.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенный по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, АОЗТ «Искра». С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложение по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицом необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицом необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Испорченный дубликат аттестата о среднем общем образовании, № 07224001025345, выданный МАОУ СОШ № 7 г. Ишима в 2016 г. на имя Каргаполова Алексея Михайловича, считать недействительным.

Выражаем благодарность администрации и всему коллективу АО «Транснефть – Западная Сибирь» за оказанную помощь в похоронах нашего сына Бырдина Дениса Николаевича. Спасибо всем, кто был не равнодушным к нашей беде. Огромное спасибо Томиловой Светлане за активную помощь в организации похорон, за моральную поддержку.

Родители.

Выражаем большую благодарность коллективу Ишимского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Сургут», начальнику управления Игнатовскому Ю.А., начальнику участка Ермолаеву А.Н., всем сотрудникам бригады, всем, кто был с нами рядом в это трагическое для нас время на похоронах нашего сына Бырдина Дениса Николаевича. Спасибо всем за поддержку.

Родители.

Тираж 2249 экземпляров.

Заказ № 29